



# OPÁTČAN

3/2016

Občasník samosprávy Mestskej časti Košice - Vyšné Opátske



**MIKULÁŠ**  
**str.3**



**ŠPORT**  
**str.7**

Milí občania,  
v tento predvianočný a koncoročný čas Vám chceme poďakovať za Vašu dôveru, spoluprácu a aj súčinnosť pri aktivitách miestneho úradu v roku 2016.

Chceme Vám popriať krásne Vianoce prežité v kruhu svojich blízkych, prípadne medzi ľuďmi dobrej vôle, ktorí nás naplňujú pocitom šťastia, pokoja a porozumenia.

Šťastie, zdravie, pokoj svätý viňšujeme Vám na starý rok, tak aj na Nový rok a počas celého roka 2017, aby ste mali dobrý krok.

Starosta a kolektív zamestnancov MÚ  
a  
poslanci Miestneho zastupiteľstva



## zamestnancov Miestneho úradu Mestskej časti Košice - Vyšné Opátske



Zamestnanci MÚ zľava: Štefan Sedlák, JUDr. Gabriela Mináriková, Mgr. Kristína Fedorová, Kristína Rumiová

**JUDr. Gabriela Mináriková**  
prednostka úradu

**Mgr. Magdaléna Fedorová**  
referentka

**Kristína Rumiová**  
referentka

**Štefan Sedlák**  
údržbár

### JUDr. Gabriela Mináriková

prednostka úradu

Pracuje na Miestnom úrade ako prednostka od roku 2006. Teda už **10 rokov vedie a spravuje agendu Miestneho úradu** a počas tohto pôsobenia získala bohaté skúsenosti s prácou v samospráve. Dôveru občanov získala už vo volebnom období 2002 - 2006, kedy ju obyvatelia zvolili za poslankyňu Mestskej časti. Pozíciu poslankyne zamenila za pozíciu prednostky a tak mohla zúročiť skúsenosti získané počas svojho volebného obdobia.

Pani Gabika po skončení gymnázia pokračovala v štúdiu na Právnickej fakulte UPJŠ a po získaní doktorátu pracovala na rôznych pracovných pozíciách. Rodená Prešovčanka sa na Vyšné Opátske presťahovala za manželom, ktorý je rodený Opátčan. Spolu vychovali dve dcéry Andreu a Gabiku, ktoré v súčasnosti majú vlastné rodiny.

Pani prednostka sa venuje zabezpečeniu chodu miestneho úradu a prevádzky v našej Mestskej časti, často na úkor voľného času. Zároveň je správkyňou miestneho cintorína. **Práca je pre ňu poslaním a žiadna požiadavka občanov, farníkov, kurátorov ju nenechá chladnou.** V spolupráci so starostom rieši problémy, ktoré prináša každodenný život. Svojim prístupom sa snaží o to, aby každý občan odišiel spokojný. Dlhoročnou prácou, nakoľko zabezpečovala agendu pre prvého starostu, jeho zástupcu a teraz druhého starostu našej mestskej časti, získala odborné a praktické skúsenosti a preto sa snaží usmerniť občanov pri komplexnom riešení ich problémov, ako majú postupovať a na koho sa majú obrátiť. Venuje sa aj občanom so sociálne znevýhodneného prostredia, ktorí sa ocitli vo finančnej a hmotnej núdzi pomáha s vybavovaním

úradných formalít, ale aj priamo vlastnou podporou. Je jej blízka práca s charitatívnymi organizáciami.

**Súčasťou nielen jej práce, ale aj jej celého kolektívu zamestnancov je organizačne a materiálne zabezpečovanie** kultúrnych, športových a spoločenských podujatí organizovaných starostom pre občanov MČ počas celého roka. S radosťou sa venuje aj seniorom, ich požiadavkám a potrebám v rámci ich Klubu alebo aj individuálne. Ak je výsledkom tejto kolektívnej práce spokojnosť občanov, je to povzbudenie do ďalšej práce.

Samospráva zabezpečuje prvý kontakt s občanom a v tejto súvislosti poukazuje na požiadavku dnešnej doby - **elektronizácia samosprávy**, ktorú vníma v pozitívnom aj negatívnom zmysle. V pozitívnom zmysle je to posun vpred v komforte pre občana, ale na úkor osobného kontaktu, čím sa zvyšuje anonymita občanov. Zavedenie elektronizácie vyžaduje prípravu samosprávnych orgánov na odbornej a materiálnej úrovni. Pri častej zmene legislatívy je vzdelávanie neodmysliteľnou súčasťou práce všetkých na úrade. Zdrojom nových a aktuálnych informácií je pre ňu aj **členstvo v celoslovenskej Rade asociácie prednostov miestnej územnej samosprávy**, kde je aktívnou členkou.

K jej záľubám patrí predovšetkým vážna a ľudová hudba, ale aj aranžovanie drobných dekorácií na zútulnenie domova a vzťah k umeniu ako takému. K hudbe ju od malička viedli rodičia. Voľný čas vždy venovala svojim dcéram a najväčším relaxom je pre ňu čas strávený s rodinkou a vnučkou Šarlotkou doma a na potulkách za poznaním života v iných kútoch vlasti a sveta. Jej životným krédom je duchovný rozmer bytia, ktorý jej dáva vidieť dobro vo všetkých ľuďoch, s ktorými sa stretáva.



## Mgr. Magdaléna Fedorová

referentka

Rodáčka z Vyšného Opátskeho, za referentku na Miestny úrad nastúpila v roku 2005 po skúsenostiach s administratívnou prácou v súkromnej sfére. **Povolanie úradníčky ju sprevádzalo od útleho detstva.** Mama Marta Kalafusová bola úradníčkou na Obvodnom národnom výbore v historickej časti Vyšné Opátske a neskôr pokračovala na Obvodnom národnom výbore - ObNV Košice - Juh. A tak povolanie zdedila po svojej mame. Otec Anton Kalafus bol projektant a svojou odbornou prácou prispieval k rozvoju novovzniknutej Mestskej časti.

Pani Fedorová vykonáva na Miestnom úrade na pozícii referentky prácu vo viacerých oblastiach, a to evidenciu občanov, evidenciu stavieb a vydávanie súpisných čísel, mzdovú agendu, pokladňu, administratívne spracovanie podkladov pre evidenciu hrobových miest, spracovanie stanovísk k stavebnej činnosti pre stavebný úrad a samozrejme úlohy, ktoré prináša každodenný život. Práca na úrade a každodenný kontakt s problémami, potrebami, ale aj radosťami obyvateľov MČ ju po profesionálnej stránke veľmi oslovila a tak externe vyštudovala v Prešove vysokú školu so zameraním na sociálnu prácu.

Rada spomína na detstvo, ktoré strávila na Vyšnom Opátskom, na čerstvom vzduchu medzi rovesníkmi, čo pomáhalo aj komunikácii a vzťahom medzi ľuďmi. Samozrejmosťou bolo, že kamaráti si pomáhali pri drobných domácich prácach, aby sa skôr mohli ísť hrať. Deti poznali všetkých susedov a radi im pomohli, ak bolo treba. Pozdraviť sa, pomôcť s nákupom, či uvoľniť miesto v MHD bolo tak prirodzené, ako dýchanie. Je smutné, že tieto zásady slušného správania, úcty a ochoty pomôcť sa dnes bohužiaľ z nášho života vytrácajú.

Voľné chvíle rada trávi v kruhu svojich blízkych. Najväčšiu radosť jej robí prvý vnuk. Práca v záhrade je pre ňu relaxom, rovnako ako háčkovanie, vyšívanie, dobrá kniha, či film. Má blízko k ľuďom, medzi ktorými žije celý život, preto sa snaží o ich spokojnosť pri kontakte s Miestnym úradom.

## Kristína Rumiová

referentka

Pracovne **najmladšou** zamestnankyňou úradu je pani Kristína Rumiová. Po ukončení stavebnej priemyslovky v Košiciach pracovala v stavebnej firme v štátnej sfére,

neskôr v súkromnej ako technicko - hospodársky pracovník. Na tunajšom Miestnom úrade pracuje od roku 2011. Príchodom na Miestny úrad postupne spoznávala (a naďalej spoznáva) našu Mestskú časť a život obyvateľov Mestskej časti (obdivuje vitálnosť, prívetivosť a priateľskú povahu seniorov MČ, ktorí sa pravidelne stretávajú vo svojom Klube seniorov). Dobré a príjemné sa cíti v kolektíve zamestnancov na úrade, odkiaľ má možnosť čerpať pohodu a povzbudenie.

**Hlavnou náplňou jej práce** je práca v podateľni, má na starosti registratúru úradu, overovanie podpisov a listín, evidenciu psov, zverejňovanie povinných údajov na internetovej stránke MČ, spolupracuje s prednostkou úradu na príprave materiálov na zasadnutia miestneho zastupiteľstva a samozrejme každodenné bežné pracovné úlohy a povinnosti, aké prináša život. Jej každodennou snahou je, svojou prívetivosťou a s úsmevom na tvári vyjsť v ústrety obyvateľom MČ pri ich každodenných požiadavkách v rámci svojich schopností a možností, k ich spokojnosti.

Pani Rumiová má dvoch už dospelých synov a s celou rodinou býva na sídlisku Nad jazerom. **Medzi jej záľuby** patrí chatárčenie, práca v záhradke, domácnosť, rada si prečíta dobrú knihu a pozrie pekný film.

## Štefan Sedlák

údržbár

Hoci na úrade pracuje pomerne krátko od roku 2011, napriek tomu pozná našu Mestskú časť do detailov ako údržbár a ako rodený Opátčan. Na starosti má údržbu a teda v uliciach Mestskej časti ho často stretávame pri zabezpečovaní rôznych prác. V lete zabezpečuje údržbu zelene, kosenie trávnatých plôch, kosenie cintorína, v zime spravuje komunikácie. Medzi jeho úlohy patrí aj čistenie kanálov, vpustí, zastávok MHD a detských ihrísk. Je šoférom služobného nákladného motorového vozidla a je údržbárom pre dve budovy Mestskej časti – KS Jánošík a Spoločenský dom na Opatovskej ceste. Na starosti má aj zamestnancov z Úradu práce.

Na otázku, ktorá práca ho najviac baví a v ktorej je najzručnejší odpovedal: každá, ktorá má zmysel. Na detstvo na Vyšnom Opátskom spomína rád a v dobrom. Žilo sa skromnejšie, ale s väčšou úctou a láskou v rodine. Je pracovitý a rád pomáha nielen svojim synom a rodine, ale všetkým ľuďom na Opátskom.

Medzi jeho záľuby patrí rybárčenie, pri ktorom si odýchne od manuálnej práce. S manželkou a dvoma synmi býva vo vlastnoručne postavenom dome na Vyšnom Opátskom.

Text: Veronika Becová  
Foto: Viktor Mikluš

Mestská časť Košice - Vyšné Opátske  
Vás pozýva na susedské posedenie

# Silvester 2016

**31.12.2016 od 20:00 hod.**  
**KS Jánošík**

Občerstvenie: z vlastných zásob

Hudba: z vlastných nahrávok

Oblečenie: silvestrovské

**vstupné: zadarmo**

Informácie a rezervácia miest: Josef Pánek, 0907 995 731

**Vivat zábava**



## Miestny úrad informuje

Počas predvianočných sviatkov a pred Silvestrom 2016 Vám bude miestny úrad k dispozícii s malými obmedzeniami:

**Dňa 23. 12. a 30. 12. 2016 bude Miestny úrad z dôvodu čerpania dovolenky zatvorený!**

*Text: Gabika Mináriková*

## OPÁTČAN

**Občasník samosprávy Mestskej časti Košice - Vyšné Opátske**

**Vydáva:** MÚ MČ Košice - Vyšné Opátske **Sídlo vydavateľa a adresa redakcie:** MÚ MČ Košice-Vyšné Opátske, Košice, Nižná Úvrať 25, IČO: 00691101 **Kontakt:** Miestny úrad: +421 55 67 63 136 Starosta: +421 55 67 40 673, 0940 848 636, starosta.opatske@kosice.sk Prednostka: +421 55 67 63 136, mcopatske@kosice.sk, www.vysneopatske.sk

**Redakčná rada:** Predseda: Boris Urbančík, Členovia: Veronika Becová, Jolana Čintalová, Lucia Beňová, Daniela Švedová, Gabriela Mináriková, Kontakt: mobil: 0905 797 104, 111boris.urbancik@gmail.com **Náklad:** 800 ks. **Tlač:** Rotaprint, s.r.o.

**Grafická úprava:** Zvonimír Záviš. **NEPREDAJNÉ!**